



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

法轮大法至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

法轮功在中国一直是合法的。中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，中国《宪法》保障公民的信仰自由。而且，全国人大及其常委会制定的所有基本法律和其他法规，找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了国家的哪部法律的实施，中共人员无言以对，拿不出法律依据来。其实这场打压完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场对中国百姓人权、信仰迫害。

法轮功学员从未损害他人的利益、侵害他人的权利，或妨碍他人的自由、干涉他人的信仰，也从未藐视他人的尊严及提出任何政治诉求，一贯秉承善良，坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

屡遭骚扰家无宁日 78岁付义芝又被强制监视居

【明慧网】二零二三年十月二十六日，四川泸县法院通知泸州市江阳区78岁的法轮功学员付义芝二十六日到法院。法院没有开庭或调查询问，对付义芝实施“监视居住半年”的强制措施。

付义芝遭司法构陷经过简述

二零二二年十月二十三日，付义芝所在地的泸州市江阳区大山坪派出所七、八个警察闯入付义芝的住所非法抄家，抢走属于个人信仰的大法书籍、真相资料、播放器、日历等私人物品，抄家没有搜查证，东西抢走没有清单，还将付义芝绑架到派出所“备案”，说是在江阳区南城公交车站，有她向人发送真相资料的监控影像。

二零二二年十一月四日，大山坪派出所三个警察，与一便衣女子（可能是社区的）再次闯入付义芝家，其中一个男子（上次来过）故意找话说，另一个在旁边录像。便衣女子追问付义芝日常生活、起居情况，企图探出什么东西来，寻找迫害证据。

二零二三年四月二十八日，跨区县的泸县公安分局送达《案件移送审查起诉告知书》，将付义芝构陷到了泸县检察院；二零二三年五月九日，泸县检察院对处于非法监视居住中的付义芝进行传唤、询问。

二零二三年十月二十五日，泸县法院通知付义芝第二天去法院，才知泸县检察院已将她构陷到了泸县法院。但是检察院并没有给付义芝的起诉书，至今不知检察院为什么要起诉她？以什么理由、什么法律依据将她推向法院？

二零二三年十月二十六日付义

芝在家人的陪同下赶到泸县法院，从上午十点等到中午一点，法院没有开庭，或进行调查询问，只是叫等着。中午一点过后，一名青年男性法官出现在大厅里，拿出监视居住的单子叫付义芝签字，并叫把单子送往付义芝所在地的大山坪派出所。目前，泸县法院对付义芝采取了非法监视居住的强制措施。

付义芝修炼法轮大法获新生

付义芝在40来岁时就疾病缠身，如颈椎病、美尼尔综合症、子宫脱垂、子宫肌瘤、胃炎等等。特别是患严重的风湿，手指关节已经肿大变形，扎针灸、吃药酒，连续治疗三个月没有一丝好转，反而皮肤发痒起疙瘩，还伤及内脏。以下是付义芝叙述自己当年遭疾病折磨及修炼法轮大法身心受益的经历：

我特别怕风，六月天也要穿夹衣、长袖，要不然那凉风就象钻进骨缝一样的刺痛。还有一个折磨人的顽疾就是胃胀。如饮食稍有不适或心情不好胃就胀痛起硬包，连胸腔肋骨都痛，几天不能进食。医生说是浅表胃炎。吃什么药都不见好。我的身体非常虚弱，一点抵抗力都没有，动辄就感冒住院，注射丙球蛋白也没用。一九九五年到一九九六年，我的各种病到了并发的高峰。颈椎胀痛，沉重得如压重物，人站立不起来，靠着也难受。美尼尔发作时天旋地转。拖着这样的身体还要照顾家庭和三个孩子。那时我丈夫一月的工资就一、两百元，要维持全家人的生活，我还住院、吃药。九五年子宫切除手术就花去二、三千元钱。无法摆脱疾病的折磨，加上生活的辛劳和贫困，可想而知，我的日子有（转下页）

（接上页）多么的艰难！谁又能帮我呢？即便生病可住院、吃药，但病痛的难受，谁又能分担呢？

一九九七年五月十一日这一天，对我来讲是一个非同寻常的日子，我有幸与法轮大法结上缘份，仅修炼法轮功一个多月，身上的疾病奇迹般的全都好了，真是神奇，吃什么胃不胀了、不起包了；从此不再怕风了，夏天也可以和大家一样穿短袖衣了。什么颈椎病、美尼尔眩晕症、风湿肿痛等等都不翼而飞，健康的滋味妙不可言。

炼功前，我走路、上坡都非常吃力，仿佛走一步要退两步。我知道，我得这些病的后果就是瘫痪。刚炼功不久，我就感到全身发轻，头脑清晰，再不是整天昏沉沉的那个样了，走路时仿佛人往起拔，两脚生风，《转法轮》书上讲的许多现象，我都真切的体验到了。多少帝王将相达官贵人都渴望拥有健康，可是金钱、权利在疾病面前往往无可奈何。真不敢相信，我这个活到哪天算哪天等着进“高烟囱”

（火葬场）的草民百姓得到了人们梦寐以求的健康，重获了新的生命。我一生都在没有希望的苦水中泡着，没想到还有那么好的师父在等着我与大法结缘，助我修炼，我万分幸运得到了大法师尊的救度！

我觉得我得到大法，有了师父，真是太有福气了。没得法之前，我看见世上的人干着伤风败俗的事不知羞耻，心里很难过，不知在这个世界上自己应该如何活着才好？生命的意义究竟何在？法轮佛法照亮了我的心，照亮了我的路，照亮了天宇、大穹，我知道了生命同化真、善、忍宇宙特性就有福报，生命就美好。我明白了在这个末劫乱世该怎样活着，该怎样在修炼中做一个更好的人。

付义芝曾经遭受的迫害

付义芝因修大法身心受益，对法轮大法的神奇美好有切身的体会。中共迫害法轮功，许许多多的世人被中共的谎言欺骗、毒害了，付义芝决心告诉人们真相，把世人从中共谎言的毒害中解救出来，使人人

都能在日后的危难中得到大法的救度。因此付义芝遭到中共邪党的严重迫害。

从二零零一年到二零一零年间，付义芝被非法关押了四次。在关押期间的非法询问中，遭恶警污言秽语的辱骂，扇耳光、戴手铐，疯狂地将她推来拉去等等。回到监室，同室的杂案看到她身上青红紫绿的伤痕都为之不平。

迫害一开始，付义芝就遭到中共人员非法抄家，被非法关押八个月；并经历了亲人受株连、亲戚遭迫害、单位领导离间亲情诱骗她丈夫与她离婚等等各种迫害。二零零二年七月，付义芝被劫持到四川女子劳教所遭非法劳教两年。她被关进入所队严管，被暴力逼迫“转化”，如面壁站、站军姿，两眼盯墙一动不动的从早站到晚；或长期坐小凳，双腿并拢、腰直不能松……（付义芝遭迫害的部份情况参见明慧网的报道《四川泸州公安、“六一零”对付义芝的迫害》）。

大在约二零一零年三月份，付义芝在龙车乡镇讲真相，被龙车镇派出所警察绑架，险遭注射不明药物……以后二十余年里，派出所、社区骚扰不断，老人的晚年没有宁日。

二零二二年，付义芝遭警察抄家、抢劫、监视居住等迫害；二零二三年四月，付义芝被泸县公安分局构陷到泸县检察院；二零二三年“七·二零”前夕，社区人员又上门骚扰，拍照；九月二十一日，社区的一男一女又上门来“回访”。

由于中共人员的长期迫害，付义芝的家人一直处于高压恐怖中。而近期警察、社区人员的高密度骚扰，使付义芝的家人实在承受不住了，要已经 78 岁的老母亲搬出去单独居住。现在付义芝又被泸县法院非法强制监视居住。

结语

人人都会老，家家有老人。善良老人被凌辱，遭司法迫害，社会不公，人道缺失，道德失衡。尊老、敬老、爱护老人，是人类社会

的文明传承，是人类的普世价值。中华传统历来讲：老吾老，及吾之老。即把所有的老人都当成自家的老人对待。这是中华古国高度文明的体现。那么多修炼法轮功的老人崇尚真善忍信仰，获得了身心的健康，拥有了幸福的晚年，并诚心告诉人法轮大法好的真相，这不是文明社会应该推崇的文明吗？中国有这么多像付义芝这么好的老人，这不是值得全社会庆幸的大好事吗？

那些迫害法轮功对老人都得去手的公检法、街道办、社区人员，你们想想吧，你会不会老？你家有没有老人？迫害他们是不是在阻断人类文明的香火传承？破坏了尊老、敬老这承袭了千年、先辈们为我们开创与留下的传统文明环境，到了你日趋衰老也成为老人的一天，或许也难免会遭到同样的社会凌辱与司法迫害，那时谁来维护你？即便你老泪纵横，呼天唤地又有何用？现在你迫害他们不就是在作践你自己吗？再说，一个法治社会不能依法保障老人的信仰自由，言论自由，法制在哪里？一个号称民主、和谐的社会，老人告诉人真相，做个为他人好的好人都不允许，民主、和谐又在哪里？

请你们多听听这些老人给您讲述的真相吧，多看看他、她风雨中递给您的各种真相资讯吧。不要惧怕真相，不要打压真相的传播。了解真相会使您受益无穷，会帮助您走过劫难，拥有未来。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇